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Kynutb kBapTupy 3a 7 930 000 pybnen Ha yn MNMeTposckas, 15

HoBocunbupckasa obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, yn NeTpoBckas, 15
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Obwas 3Tax

Bbl XOTUTE XUTb B TUXOM 3KOJIOrMYHOM panioHe, psAoM C COCHOBbLIM JIeCOM U NapkoM? B HOBOM XU/IOM KBapTane npemMuyMm-knacca? M 4tobbl oo
LeHTpa He 6onee 20 MUHYT Ha MalinMHe? HoBbIn KeapoBbli — KBapTaa NpeMmnyM-kiacca y COCHOBOMO sieca. 34ecCb BaC XAeT HacToAwun VIP-ypoBeHb
XKN3HU. ABTOPCKas apXuTeKTypHas KOHLEenuus. BoicoTa 4oMoB 0T 5 0 8 3Taxceir. IBOP C ATMOC®EPOW LIBETYLLEEFO CAJIA Ha TeppuTtopum
KBapTa/ia YHUKaNbHbIA NaHALWAMTHLIA AU3aliH OT eBPOMNENCKOro apxmTekTypHoro 61opo, KoTopoe paboTaeT C NPOEKTaMM XWUJIbIX KOMMIEKCOB
6usHec-knacca B Mockee n EkatepuHbypre: - npuBaTHbIA ABOP-MapK C pa3Hoobpa3Hom pJiopor € rpadnkoM LBETEHNS OT PaHHelN BECHbI, 40 NO3OHEN
OCEHW; - TpeXapoyHas KoJIOHHaAa C newwexonHbIM (hOHTaHOM; - CTUMbHbIE JTAYHX-30Hbl U WOrk-out 30HbI; - COBPEMEHHbIN LBYX3TaXHbIX IKO-KOMMNEKC
ans geten ¢ 6aTyToM, CKanogpoMOM U BepeBOYHbIM NapkoM. MHTEPBEPBI 5 3BE3[], 3bICKaHHbIN AN3aliH BXOAHbIX FPYMM MOpPa3nT AaKe CaMblX
n3bupaTtenbHbIX NOKynaTesnen: Ha Nnony 6enbrninckoe KOBPOBOE NOKPLITUE, CTEHbI BbIKPALLEHbl Ka4eCTBEHHOW aBCTPUINCKON KPaCcKoW, YKpaLleHbl
MONAMNHIaMN N aBTOPCKUMU MHTEPbEPHBIMU KapTuHaMu, MaToBble soft-touch aBepm 61aropogHOro 3eN1eHOro OTTEHKA C UTANIbSHCKON (DYPHUTYPOW 1
NPUrAYLWEHHbIA CBET, CO34al0LLMe OLWYLLEHME YIOTa U KAMEPHOCTM C MEPBbLIX MUHYT NOrPY3AT Bac B aTMOC(epy POCKOLIHOIo 5-38€3404HOr0 OTens.
CBOA KOMMEPLA Ha TeppuTopun ...
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XapaKTepucTuKku
KonnyecTtBo KOMHaT 1 Twn goma KVIpI‘II/I‘-IHO-MOHOﬂI/ITHbII?I
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